



□□□□□ 31 октября 1980 года с аэродрома Жуковский взлетел новенький истребитель МиГ-29, пилотируемый шеф-пилотом ОКБ Микояна Заслуженным лётчиком-испытателем СССР генералом Федотовым А.В.

□□□□□ Из этого испытательного полёта самолёт не вернулся, а лётчик оказался на госпитальной койке. Столкновение МиГ-29 с землёй произошло в 136 км от аэродрома...

### Юрий Фёдоров

#### СЛУЧАЙ В ЗАСАДЕ

Как указывалось, лётное происшествие случилось из-за разрушения корпуса диффузора камеры сгорания левого двигателя. Из-за этого в полёте на скорости 1380 км/ч и высоте 1000 м начался пожар, вызвавший повреждения ряда систем и перегорание тяги управления стабилизатором. Произошёл отказ управления воздушным судном.

[Читать материал полностью](#)